Points d'ancrage pour acier

SR NEIN Point d'ancrage

Description
Lt Point d'ancrage @ 16mm en Inox A2 pour le montage modulaire
Aq avec une plaque de base sur profils métalliques
| Montage avec vis M10
Réf. article [Nombre-E mm mm mm ¢ mm ° 1
x R
h
% I I I P | O ! \E
Support pour plaques de base SP 16 H P
310.100.002 InoxA2 100 16 4 1
310.200.002 InoxA2 200 16 4 1
310.300.002 InoxA2 300 16 4 1
310.400.002 InoxA2 400 16 4 1
310.500.002 InoxA2 500 16 4 1
%= Plaque de base P B
310.001.001 | | | InoxA2| 150 | 150 | 29 | | 4] 1
ﬁ:‘ Point d'ancrage EAP S
310.000.008 | | | noxA2] 70| 50 | 30| | | 4] 25
“ Vis a téte hexagonale A4-80 M10x25 951.04.352
Réf. article |Nombre-E o <t
c N
951.04.352 InoxA4 M10x30 100
“ Vis a téte hexagonale A4-80 M10x25 951.04.334
Réf. article |Nombre-E 7 i » @
A
951.04.334 InoxA4 M10x35 100
ﬂ Vis a téte hexagonale A4-80 M10x25 951.04.374
Réf. article [Nombre-E g 4
7 < R
\ 4 [Emb-
A e
951.04.374 InoxA4 M10x25 100

Arthur Flury AG | CH-4543 Deitingen/Switzerland | T: +41 (0)32 613 33 66 | F: +41 (0)32 613 33 68 | www.aflury.ch | info@aflury.ch
Des modifications techniques réserver | Impression: 14.05.2024



ﬂ Vis a téte hexagonale A4-80 M10x40 951.04.319

Réf. article |Nombre-E w

c <~
h &

951.04.319 InoxA4 M10x40 100

[

{2 Cale biaise 953.04.028

Réf. article |Nombre-E mm mm £ mm @ — =
D h h= % =

e | > A

953.04.028 20 2 10.5 Inox A2 500

Ecrou de sécurité M10 A4 950.04.359

Réf. article |Nombre-E w o &L
< B

950.04.359 InoxA2 M10 100

ﬂ Cale biaise A2 8% M10 953.04.070

Réf. article |Nombre-E mm ¥ g i

953.04.070 InoxA4 6 M10 8% 100

ﬂ Cale biaise A2 14% M10 953.04.073

Réf. article |Nombre-E mm = <
| € NE

953.04.073 InoxA4 6| M1014% 25

Arthur Flury AG | CH-4543 Deitingen/Switzerland | T: +41 (0)32 613 33 66 | F: +41 (0)32 613 33 68 | www.aflury.ch | info@aflury.ch
Des modifications techniques réserver | Impression: 14.05.2024


http://www.tcpdf.org

